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71%

26%

0%0%3%

Freedom to adopt new techniques/strategies of teaching 
such as group discussions, seminar presentations and 

learners' participation

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory

63%

34%

3%

Freedom to adopt new techniques/strategies of testing 
and assessment of students

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

68%

29%

3%

Teaching environment in the college

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory

66%

31%

3%

Opportunities and support for upgrading skills and 
qualifications

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory

39%

45%

11%
5%

ICT facilities in the college

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

45%

45%

10%

How easy is the syllabus to understand by the student

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory

71%

21%

5%

0%3%

Encouragement for participation in conferences, seminars, 
workshops, short term courses, Orientation Courses, Refresher 

Courses and Faculty Improvement Programmes

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory

26%

63%

3%

8%

Involvement of Industry, Government sector, expert in subjects 
from other Universities and research institutes in designing the 

curriculum

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

66%

24%

5% 5%

0%

Does the syllabus add values to nationality,Environment 
awareness, Social responsibility, Environment awareness and 

Social Justice

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Unsatisfactory

100%

0%

Is the syllabus creates interest in the student ?

Yes

No

86%

14%

Does syllabus stimulates innovativeness in the students 
for life skills?

Yes

No



 

 

 

71%

29%

Usefulness of syllabus in the employment & 
Entrepreneurship

Yes

No

79%

21%

Use of syllabus in global competency and ICT

Yes

No

64%

36%

Usefulness of syllabus in the skill development & 
development of research attitude among the student

Yes

No






